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INFORMACIJA ZA JAVNOST 
 

ob slavnostni podelitvi nagrad in priznanj po medobčinskem razpisu  
»Inovator leta Spodnje Savinjske doline« za leto 2023 

 
Podjetje GOMARK d.o.o., Čeplje 56, 3305 Čeplje, VRANSKO,  

Sreda, 5.6.2024 
 

S slavnostno podelitvijo priznanj in nagrad, ki jo je tokrat gostilo podjetje GOMARK d.o.o., pod 
pokroviteljstvom Občine Vransko, je bil zaključen že dvanajsti medobčinski razpis »Inovator leta Spodnje 
Savinjske doline za leto 2023«, kjer so občine Spodnje Savinjske doline in Zbornica zasebnega 
gospodarstva Žalec, s strokovno pomočjo Razvojne agencije Savinja, podelili priznanja petim najboljšim 
inovacijam lokalnega okolja za preteklo leto. 
 

Tokratni gostitelj prireditve je bilo podjetje GOMARK d.o.o. iz Vranskega (Čeplje), ki je eno 

vodilnih slovenskih podjetij na področju gozdarske tehnike. Letos obeležujejo že 30 letnico 

svojega obstoja. Nagrajencem je letos nagrade podelil slavnostni gost, minister za gospodarstvo, 

turizem in šport Matjaž Han. Ob predaji nagrad je poudaril pomemben vidik inovacij pri reševanju 

ključnih družbenih izzivov, njihov vpliv na okoljsko problematiko, varnost, dostop do hrane, 

staranje prebivalcev in do izzivov, ki jih prinaša področje zdravstva.  

SURS v svojih podatkih navaja, da je inovacijsko aktivnih že nekaj več kot polovica slovenskih 
podjetij, kar je vsekakor pozitivno. Na področju inovacij so najbolj aktivna velika podjetja, ki imajo 
pri tovrstnih dejavnostih omogočenega več sodelovanja.  
Slovenija je še vedno v skupini 30-ih najbolj inovativnih držav, to seveda ni razlog za obstanek na 
tem mestu, vendar pobuda, da posežemo na tej lestvici še višje. Pomembno je zavedanje, da je 
potrebno inovacije iskati vsak dan, na vsakem koraku.  
 
Podjetja zgolj s svojimi produkcijskimi zmožnostmi že nekaj časa niso več kos cenejši konkurenci iz 

držav s poceni delovno silo. Inovacijska sposobnost je, skupaj s človeškim kapitalom, ključen 

dejavnik za boljšo produktivnost. Pomembno pa je tudi povečanje učinkovitosti države in njenih 

institucij, vključno s konstantnim izboljševanjem spodbudnega okolja za razvoj podjetij.   

V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega okolja že vrsto let sodelujejo pri organizaciji 
različnih oblik vzpodbujanja razvoja ter odpiranja novih delovnih mest v gospodarstvu. Ena od 
tovrstnih oblik je tudi vzpodbujanje inovacij s pomočjo razpisa »INOVATOR LETA Spodnje 
Savinjske doline«. Razpis že dvanajsto leto zapored poteka na medobčinski ravni. Šest sodelujočih 
občin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec) že pred objavo 
razpisa namenijo sredstva za izvedbo le-tega. 90 % sredstev namenijo za denarne nagrade 
najbolje ocenjenim inovacijam.  
 
Razpis je sam po sebi inovativen z vidika podeljevanja nagrad, saj se na podobnih tekmovanjih kot 
tudi tistih na višjih nivojih podeljujejo le priznanja, medtem ko so na predstavljenem tekmovanju 
podeljene tudi denarne nagrade, ki so po višini primerljive povprečni slovenski managerski plači. 
Na razpisu je tako v 12-ih letih sodelovalo 229 inovatorje/inovatoric s 137 inovacijami, kar je 
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dovolj zgovoren podatek o razsežnostih skupnega razpisa.  
Inovacije oceni sedemčlanska Komisija za ocenjevanje, ki deluje po zastavljenem pravilniku. 
Ocena posamezne inovacije pa je sestavljena iz več kriterijev, od katerih se poseben poudarek 
namenja prav inovativnosti.   
Kvaliteto nagrajenih inovacij se zagotavlja s predpisano minimalno oceno, ki jo morajo nagrajene 
inovacije dosegati, potrdi pa jih tudi svet županov sodelujočih občin.  
Nagradi se do 5 najboljših inovacij, ki prejmejo oceno najmanj 8,5.    
Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije sodeluje tudi Zbornica zasebnega 
gospodarstva Žalec, administrativno tehnično podporo pa že vsa leta izvaja Razvojna agencija 
Savinja.  
 
Nagrajene inovacije zagotavljajo rešitve z najrazličnejših področij človeškega delovanja; od 
osnovnih pripomočkov za gospodinjsko rabo, do raznih kmetijsko obdelovalnih in industrijskih 
strojev, elektronskih naprav, inovativnih rešitev družbeno socialnega okolja ter celo specializiranih 
naprav za medicinsko diagnostiko.     
O pozitivnem vplivu razpisa priča dejstvo, da je nekaj do sedaj nagrajenih inovacij zelo uspešno 
kandidiralo tudi na regionalnem in državnem nivoju. 
Na aktualnem razpisu za leto 2023 je sodelovalo 12 inovacij, tako da je pri razvoju prijavljenih 
inovacij sodelovalo 24 inovatorjev/inovatoric. Razlika ocene med najbolje in najslabše ocenjeno 
inovacijo pa je znašala le 0,89 od možnih 10 točk, kar je zgovoren podatek o kvaliteti prijavljenih 
inovacij.  Tokrat je bilo nagrajenih 5 inovacij. 
 
Inovacijska priznanja in nagrade, ki jih podeljuje Območni svet Območnega razvojnega 
partnerstva Spodnje Savinjske doline, neposredno vzpodbujajo inovatorje na lokalnem področju 
in promovirajo njihove inovacijske rezultate. Hkrati pa je to tudi spodbuda h krepitvi in razvoju 
lokalnega ter posledično tudi nacionalnega gospodarstva.  
 
Razpis že vrsto let poteka pod sloganom: »Neumnih inovacij ni. Neumno pa bi bilo, če jih ne bi 
iskali«. 
 
Letošnji nagrajenci razpisa »Inovator leta Spodnje Savinjske doline SD 2022« so: 
 
Št. Inovatorji Podjetje Naziv inovacije Inovacija dobi Nagrada (EUR) 

1 
Jan Weichardt GOMARK 

d.o.o. 
Teleskopski transportni trak 

1. nagrado in 

priznanje 

2.532 € 

2 

Sebastjan Bogataj, Borut 

Srčnik, Žiga Volk, Žiga 

Žlender, Klemen Juhart 

SIP d.d. 
Izboljšava hidravličnega in 
elektronskega sistema na stroju 
SIP STAR HD 1250|50 TC 

2. nagrado in 

priznanje 

2.516 € 

3 
Marko Koceli, Matej Zorko 

/ 
Dron za čiščenje sončnih 
elektrarn 

3. nagrado in 

priznanje 

2.490 € 

4 

Stane Cmeršek, Klemen 

Juhart, Andrej Jelen, Borut 

Srčnik, Sebastjan Bogataj, 

Rok Krivec 

SIP d.d. 

SPIDER HD 1700/16T - 
Hidravlično vzmetenje stroja v 
kombinaciji z ISOBUS 
upravljanjem 

4. nagrado in 

priznanje 

2.488 € 

4 

Jure Glušič 
SOLAR 
PLUS d.o.o. 

Bifacialni solarni nadstrešek S+ 
Premium 

5. nagrado in 

priznanje 

2.445 € 

Na tokratnem razpisu so sodelovale še naslednje inovacije: 
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- Frezalna enota s hitro zamenljivimi frezali za končno obdelavo konca cevi iz kompozitnih 

materialov: Grega in Barbara Jerin. Implementirano v podjetju JRP d.o.o.  

- Štiri osni navijalni stroj za izdelavo kompozitnih izdelkov in tlačnih posod iz karbonskih vlaken: 

Simon Tominšek in Primož Semprimožnik. Implementirano v podjetju ST DESIGN, Simon Tominšek 

s.p.  

- Vibracijska miza Robust Reuser RVT 350: Simon Tominšek,  Bojan Končina, Ana Pahič, Klemen Kos. 

Implementirano v podjetju ROBUST d.o.o. 

- Obdelava muljev na izhodu iz črpalne cevi v realnem času isTech REISS+ in SEISS: Roman Malus.  

Implementirano v podjetju Roman Malus Inženirske storitve s.p. 

- Sestavljeni lok (Compound bow) z novo izvedbo nosilne konstrukcije: Grega in Barbara Jerin. 

Implementirano v podjetju JRP d.o.o. 

-  ALTIN DESIGN – inovativni izdelki iz reciklirane sodovine: Biserka Kišić in Marko Druškovič. 

Implementirano v podjetju ALTIN d.o.o.  

- Družinski panj: Iris Kočevar. Implementirano v podjetju KOČEVAR d.o.o. 

 
 
 


